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Mnenje o Predlogu priporočila v zvezi s problematiko škodljivih in uničujočih ukrepov 

zoper slovenske podjetnike, ki so dogovorjeni v koalicijski pogodbi, ter napadov oziroma 

ogrožanja slovenskega gospodarstva in s tem blaginje vseh državljanov

Državni zbor Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: državni zbor) je dne 12.9.2018 

posredoval Vladi Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: vlada) v mnenje »Predlog 

priporočila v zvezi s problematiko škodljivih in uničujočih ukrepov zoper slovenske podjetnike,  

ki so dogovorjeni v koalicijski pogodbi ter napadov oziroma ogrožanja slovenskega 

gospodarstva in s tem blaginje vseh državljanov« (v nadaljnjem besedilu: Predlog priporočila).

V 1. točki Predloga priporočila državni zbor priporoča vladi in koalicijskim strankam, da 

sprejmejo poziv predstavnikov gospodarskih organizacij k oblikovanju socialnega dialoga in 

skupaj dogovorijo novo vsebino koalicijske pogodbe, ki ne bo uničevala in zavirala 

gospodarskega razvoja Slovenije. 

Vlada je 1. točko Predloga priporočila proučila in ugotavlja, da se priporočilo v skladu s 111. 

členom Poslovnika državnega zbora lahko nanaša le na delo državnih organov, Predlog 

priporočila pa se nanaša tudi na koalicijske stranke, njihove funkcionarje in sklepanje koalicijske 

pogodbe. 

Vlada je organ izvršilne oblasti in najvišji organ državne uprave Republike Slovenije. V skladu z 

ustavo, z zakoni in z drugimi splošnimi akti državnega zbora določa, usmerja in usklajuje 

izvajanje politike države, pri čemer se  zaveda svoje odgovornosti za blagostanje vseh 

državljank in državljanov ter tudi prebivalk in prebivalcev Republike Slovenije. Koalicijski 

sporazum, ki so ga dogovorile stranke vladajoče koalicije (Lista Marjana Šarca – LMŠ, Stranka 

modernega centra – SMC, Socialni demokrati – SD, Stranka Alenke Bratušek – SAB in 

Demokratične stranke upokojencev Slovenije – DESUS), predstavlja usmeritev za delovanje 

vlade. V pripravo ukrepov in odpravo ovir, s katerimi se srečuje gospodarstvo, bo vlada vključila 

vse deležnike, tako gospodarstvo kot tudi socialne partnerje (Gospodarska zbornica Slovenije, 

Obrtna zbornica Slovenije, Združenje managerjev Slovenije, Združenje delodajalcev Slovenije, 

itd.) in s tem zagotovila, da bodo ukrepi usmerjeni v nadgradnjo učinkovitega poslovnega okolja 

za rast in razvoj podjetij.

Vlada se prav tako zaveda, da je v prid socialno ekonomsko uspešne ter napredne države 

pomemben razvoj slovenskega gospodarstva in za dosego cilja krepitve njegove 

konkurenčnosti pomembno predvsem primerno poslovno okolje. Urejena pravna država, 

urejena infrastruktura, predvidljivo poslovno in politično okolje, dostop do trgov, usposobljenost 

delovne sile in zahtevnost administrativnih postopkov so v očeh potencialnih investitorjev tisti 

faktorji, ki v prvi fazi omogočajo realizacijo poslovnih ciljev oziroma doseganje dobičkov. Poleg 

navedenih dejavnikov je zagotovo pomembna tudi davčna politika, vendar ni ne edini in tudi ne 

najpomembnejši dejavnik dobrega poslovnega okolja, temveč je le eden od pomembnejših 

dejavnikov in le eno izmed orodij za stimuliranje gospodarstva kot celote. Izzivov na področju 

davčnih ukrepov vsekakor ne bo mogoče uresničiti enostransko, temveč je nujno in potrebno, 



da se k temu izzivu pristopi premišljeno ter na podlagi ustreznih analiz in predvsem s 

prestrukturiranjem bremen javnih dajatev, kar izhaja iz načela enakomerne in pravične 

porazdelitve javnofinančnih bremen in tudi  uspešnega zasledovanja ključnega ekonomskega 

cilja - javnofinančne konsolidacije.

Vlada si bo prizadevala, da bo tudi v nadaljevanju za usklajevanje vseh morebitnih ukrepov, ki 

izhajajo iz koalicijskega sporazuma, vzpostavila stalen dialog z vsemi strokovnimi in drugimi 

zainteresiranimi skupinami. Delovanje vlade bo usmerjeno k oblikovanju močnega, odprtega in 

inovativnega gospodarstva.

V 2. točki Predloga priporočila državni zbor priporoča funkcionarjem vladajoče koalicije, da se 

vzdržijo neresnic, zavajanj, groženj in žalitev uperjenih v slovenske podjetnike in nehajo 

ogrožati oziroma napadati gospodarski razvoj Slovenije in s tem blaginjo vseh državljanov. 

Vlada Republike Slovenije v zvezi z navedenim zagotavlja, da si bo prizadevala, da bo v 

konstruktivnem dialogu z gospodarstveniki in vsemi drugimi deležniki iskala rešitve, ki bodo 

pomenile doprinos tako slovenskemu gospodarstvu kot vsem državljankam in državljanom.
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